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POROČILO O DELU NA LIKOVNEM PODROČJU 

 
V prvem ocenjevalnem obdobju bi izpostavil izvedbo tehniškega dne Izdelek iz odpadne 

embalaže, ki smo ga izvedli v torek, 24. septembra 2024, za učence od 6. do 9. razreda. Učenci so 
ustvarjali in oblikovali igrače in igrala iz odpadne embalaže. Sodelovali so v mešanih skupinah in skupaj 
so oblikovali različne uporabne izdelke. Odpadni embalaži so vdihnili novo življenje. Nastale izdelke 
smo razstavili po šolskih hodnikih. 

V mesecu oktobru so učenci, ki obiskujejo NIP NUM, poslali likovne izdelke na natečaj Panjska 
končnica v organizaciji Čebelarske zveze Slovenije. 

Učenci, ki obiskujejo NIP NUM in ID likovni krožek, so s svojimi risbami popestrili dogajanje 
ob Tradicionalnem slovenskem zajtrku v jedilnici šole. 

Učenci, ki obiskujejo ID likovni krožek in IP LS3, so pripravili razstavo portretov generala 
Rudolfa Maistra ob državnem prazniku v mesecu novembru. 

Učenci 5. a so razstavili svoje prostorske tvorbe na temo Moje igrišče. 
Učenci, ki obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje 2, so oblikovali scenske elemente za 

šolsko proslavo V pričakovanju. Z ostalimi elementi so okrasili jedilnico šole. 
 

Brane Lazič 
 
 

POROČILO O GLASBENIH NASTOPIH UČENCEV 
 
MLADINSKI PEVSKI ZBOR 

V mladinski pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2024/2025 vključenih 24 učencev od 6. 
do 9. razreda. V 1. ocenjevalnem obdobju je bilo realiziranih 66 ur pevskih vaj, ki so bile razporejene 
po posameznih glasovih (1., 2. in 3.) ter na skupne vaje. 
 
OTROŠKI PEVSKI ZBOR 

V otroški pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2024/2025 vključenih 30 učencev od 2. do 
5. razreda. V 1. ocenjevalnem obdobju je bilo realiziranih 32 ur pevskih vaj, ki so bile 2-krat tedensko. 
 
VOKALNA SKUPINA 

V vokalno skupino OŠ Voličina je v šolskem letu 2024/2025 vključenih 10 učenk od 7. do 9. 
razreda. V 1. ocenjevalnem obdobju je bilo realiziranih 14 ur pevskih vaj, ki so potekale 1-krat tedensko. 
 
NASTOPI V 1. OCENJEVALNEM OBDOBJU 2024/2025 

 SEP: nastop na krajevnem prazniku Voličina (OPZ) 
 OKT: nastop na Slavnostni akademiji dr. Antona Trstenjaka (OPZ) 
 NOV: nastop ob občinskem prazniku Občine Lenart (OPZ), nastop ob slovenskem 

Tradicionalnem zajtrku (OPZ, MPZ) 
 DEC: božično-novoletna prireditev V pričakovanju z obeleženjem dneva samostojnosti 

in enotnosti (OPZ, MPZ) 
 

Natalija Šijanec 
 

 
POROČILA O DEJAVNOSTIH NA PODROČJU TEHNIKE 

 
Tehnika in tehnologija velja v osnovni šoli za predmet, ki pri učencih najbolj spodbuja razvoj 

umskih in psihomotoričnih sposobnosti ter oblikuje socialne vrednote OŠ Voličina učencem ponuja 
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veliko dodatnih dejavnosti s področja tehnike in tehnologije, h katerim učenci zelo radi prihajajo. 
Tehnična delavnica je sodobno opremljena, učenci imajo na izbiro več različnih žag, vrtalnih ter 
brusilnih strojev.  

 
Interesna dejavnost – obdelava lesa je dejavnost, h kateri prihajajo učenci od 5. do 7. 

razreda, ki radi obdelujejo les in izdelujejo izdelke. Delo poteka 2 uri tedensko. Ponavadi je prisotnih 
okrog 10 učencev. Znanje, ki ga pridobijo pri interesni dejavnosti, potem uporabijo pri pouku tehnike 
in tehnologije. 

K dejavnosti pridejo ali s svojo idejo o izdelku ali idejo razvijejo skupaj s sošolci. Interesna 
dejavnost daje poudarek na sam izdelek in ne toliko na dokumentacijo. Učenci, ki obiskujejo krožek, si 
zelo razvijejo svoje praktične sposobnosti in zelo dobro spoznajo delo s stroji in nevarnosti pri delu z 
njimi. Na začetku vsake ure ponovimo pravila varnosti in obnašanja. Učenci 5. in 6. razreda se 
spoznavajo s samo delavnico in materialom – lesom. Izdelujejo preproste izdelke, ki ne zahtevajo veliko 
obdelave s stroji.  

Pri krožku se pripravljamo tudi na tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologijah obdelav.  
 

Obvezni izbirni predmet Obdelava lesa – OGL obiskuje 9 učencev 7. razreda. Pri izbirnem 
predmetu izdelujejo kompleksnejše izdelke iz lesa in pripravijo dokumentacijo. Spoznavajo različne 
vrste lesa in poklice, ki so povezani z obdelavo lesa.  
 

Bojan Mislovič 
 

 
POROČILO O DELU KNJIŽNICE 

 
Šolska knjižnica je namenjena vsem učencem in strokovnim delavcem šole. Učenci od 1. do 

5. razreda so knjižnico obiskovali po načrtovanem urniku. Učenci od 6. do 9. razreda pa so jo obiskovali 
pred in po pouku ali med šolskimi odmori posamično ali v manjših skupinah. 

Prvi šolski dan so vsi učenci na šoli prejeli v izposojo učbenike iz učbeniškega sklada, učenci 
1. VIO pa poleg učbeniškega sklada še učna gradiva (samostojne delovne zvezke) v lastno uporabo, ki 
jih financira Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. 

V okviru šolske knjižnice smo se 8. septembra ponovno pridružili Nacionalnemu mesecu 
skupnega branja in pridno brali ter objavljali dogodke na dogodkovniku in spletni strani šole.  

V sklopu knjižnice, slovenščine in projekta Zdrava šola se učenci 2. a in 8. a družijo s knjigo. Z 
medgeneracijskim druženjem nadaljujemo že drugo leto. Učenci se družijo vsak torek zjutraj, ko 
drugošolcem osmošolci prebirajo pravljice. Ker pa so postali pozornejši in zahtevnejši poslušalci, smo 
pričeli z branjem v nadaljevanjih, in sicer beremo Piko Nogavičko. 

Učence v knjižnici spodbujamo k branju in tekmovanju za bralno značko. Učenci si izposojajo 
gradivo za domače branje, branje v prostem času, v zadnjem času pa veliko učencev (1. VIO) posega 
tudi po poljudnoznanstveni literaturi. 

V obdobju od 1. 9. 2024 do 30. 1. 2025 se je knjižnična zbirka povečala za 126 enot gradiva, 
od tega je 125 enot knjižnega gradiva in 1 enota neknjižnega, in sicer OSVM (110 enot, 1.905,40 €), 
OSVS (1 enota, 26,69 €), SP (15 enot, 110,90 €). 

Od začetka šolskega leta se je v šolski knjižnici izposodilo 2295 enot gradiva. 
 

Mateja Karneža 
 
 
 


